

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

SYNTEKO® SUPER CLEAN

Средство для чистки и ухода

ОПИСАНИЕ

Не содержащее воска комбинированное средство для чистки и ухода.

НАЗНАЧЕНИЕ

Для регулярной очистки полов, обработанных $SYNTEKO^*$.

ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПРЕИМУЩЕСТВА

- Не оставляет серой пленки
- Создаёт на очищенной поверхности тонкую, матовую, не содержащую щёлочи, нескользящую, антистатическую пленку
- Пленка повышает износостойкость поверхности и сохраняет красивый внешний вид
- Легко растворим, даже в холодной воде
- Благодаря нормальному рН продукт можно рекомендовать практически для всех готовых поверхностей
- Подходит для ручного мытья шваброй и мытья при помощи комбинированных машин

ИНФОРМАЦИЯ О МАТЕРИАЛЕ

| Упаковка | Пластиковая бутылка: 1 л |
|------------------|--|
| Срок годности | В закрытой оригинальной упаковке: 36 месяцев с даты изготовления |
| Условия хранения | Температура хранения от +10 °C до +30 °C. Хранить в сухих условиях. Беречь от мороза. |

ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ

Все технические данные, приведенные в этом Техническом описании изделия, основываются на результатах лабораторных исследований. Данные, полученные в ходе измерений в конкретных условиях, могут отличаться из-за воздействия условий, на которые мы не можем повлиять.

ЭКОЛОГИЯ И ОХРАНА ТРУДА

Рекомендации и требования по безопасному обращению, хранению и утилизации химических товаров приводятся в самом последнем паспорте безопасности материала, в котором содержатся физические, экологические, токсикологические и прочие данные, имеющие отношение к безопасности данного продукта.

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

ПРИМЕНЕНИЕ

SYNTEKO® SUPER CLEAN для регулярной уборки SYNTEKO® SUPER CLEAN подходит для полов из твердой древесины и пробки, обработанных лаком SYNTEKO®. Продукт оставляет на очищенной поверхности тонкую, матовую, не содержащую щелочи нескользящую антистатическую пленку, которая растворяется и обновляется при следующей мойке пола. Пленка улучшает износостойкость отделки и сохраняет красивый внешний вид пола. Благодаря формуле, которая имеет нормальный рН, SYNTEKO® SUPER CLEAN рекомендуется для почти всех готовых поверхностей. Материал подходит

Техническое описание продукта SYNTEKO® SUPER CLEAN Март 2021, Версия 01.01 020816210110000005

для полов из клинкерной плитки и каменных полов. SYNTEKO® SUPER CLEAN не оставляет серой пленки, как мыло. Легко растворим даже в холодной воде.

Пропылесосьте или протрите пол, чтобы удалить грязь. Подготовьте SYNTEKO® SUPER CLEAN следующим образом:

Для обычной очистки:

1 часть SYNTEKO® SUPER CLEAN на 50 частей воды

Для интенсивной очистки: 2–3 части SYNTEKO® SUPER CLEAN на 50 ча-

стей воды

Сначала налейте воду в ведро. Никогда не лейте воду прямо на деревянный пол. Окуните в раствор мягкую ткань или губку и тщательно отожмите.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

Очистите все инструменты и оборудование для нанесения водой сразу же после использования. Затвердевший материал можно удалить только механическим способом.

МЕСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ

Следует иметь в виду, что в результате действия специфических местных нормативно-правовых актов, информация о материале и его применении может варьироваться в разных странах. Для получения точной информации о материале и его применении используйте техническое описание предназначенное для вашей страны.

ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ОТ-ВЕТСТВЕННОСТИ

Информация и, в частности, рекомендации по нанесению и конечному применению материалов Sika® приведена на основании имеющихся на данный момент знаний и опыта применения при условии правильного хранения, обращения и применения материала в нормальных условиях в соответствии с рекомендациями компании Sika. В действительности, различия между материалами, основаниями и реальными условиями работы на объектах таковы, что какой-либо гарантии в отношении коммерческой прибыли, пригодности для использования в конкретных условиях, а также ответственности, вытекающей из каких бы то ни было правовых отношений, не может быть предоставлено ни на основании данной информации, ни на основании каких-либо письменных рекомендаций, ни на основании какой-либо иной справочной информации.

ООО «Зика»

141730, г. Лобня, Тел.: +7 (495) 5 777 333 Факс. +7 (495) 5 777 331 www.sika.ru



Техническое описание продукта SYNTEKO® SUPER CLEAN Март 2021, Версия 01.01 020816210110000005

Те, кто будет использовать данные материалы, должны будут испытать материалы на пригодность для конкретной области применения и цели. Компания Sika оставляет за собой право внести изменения в свойства выпускаемых ею материалов. Необходимо соблюдать права собственности третьих сторон. Все заказы принимаются на действующих условиях продажи и доставки. Тем, кто использует данный материал, обязательно следует руководствоваться последней редакцией Технического описания материала для конкретного продукта, экземпляры которой могут быть высланы по запросу.

SYNTEKOSUPERCLEAN-ru-RU-(03-2021)-1-1.pdf

